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BR3—2 BEYICERTILEESNSERISETZEEA/D _ _ _ REEE  k2rK
SHERMOME | #ERES 134C1001-1 | Bk A FRTEM AL LgR
SUERH O TFinlIZBEET 5Tt SERHA
ﬁ;‘g TREOBHOEILADKRES TREDOHBSILNDOKRES TREOBIBODEILADKRES TREDHBESILNDKRES
; 100kN/m%#B% % - -~ -[3mZEEBZS ~ - -| 100kN/Mi%Z#BZ % - ~ -|3mEEZ B ~ -
znLs 1.00 1 000 ~ 477 59.40 | =N | 000 ~ 0.00| 1.69 8.66 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 56.00 59.40 | =N | 5,00 ~ 5.00 | 1.69 8.66
2 100kN/m%#E% % ~ -[3mZEEBZS ~ -| 100kN/MiZ#BZ % ~ -|3mEEZ B ~
znLs 1.00 |1 0.00 ~ 5.69 69.81 | NS | 000 ~ 000|162 8.20 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 6.40 69.81 | NS | 5.00 ~ 6.40 | 1.62 8.20
3 100kN/m%#E% % ~ -[3mZEEBZS ~ -| 100kN/Mi%Z#BZ % ~ -|3mEEZ B ~
znLs 1.00 | 0.00 ~ 617 7744 | FnLS | 000 ~ 0.00)] 1.61 816 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 7.560 77.44 | EnLS | 5.00 ~ 7.60 | 1.61 816
4 100kN/m%#E% % ~ -[3mZEEBAS ~ -| 100kN/Mi%Z#BZ % ~ -|3mEEZ B ~
s 1.00 |1 0.00 ~ 6.23 7827 | EnLS | 000 ~ 0.00) 1.59 8.04 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 7.80 7827 | #nLS | 5.00 ~ 7.80 | 1.69 8.04
5 100kN/m%#E% % ~ -[3mZEEBZS ~ -| 100kN/Mi%Z#BZ % ~ -|3mEEBZ B ~
s 1.00 |1 000 ~ 685 86.62 | =hst | oo ~ 000|166 841 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 8.60 86.62 | NS | 5,00 ~ 860 | 1.66 841
¢ 100kN/m%#E% % ~ -[3mZEEBZS ~ -| 100kN/MiZ#BZ % ~ -|3mEEZ B ~
ZhnLs 1.00 |1 0.00 ~ 7.06 89.63 | =hst | ooo ~ 000| 1.66 8.40 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 9.10 89.63 | LS | 5,00 ~ 9.10| 1.66 8.40
; 100kN/m%#E% % ~ -[3mZEEBZS ~ -| 100kN/MiZ#BZ % ~ -|3mEEZ B ~
ZnLs 1.00 1 0.00 ~ 6.37 80.11 | #hdst | oo ~ 0.00| 1.63 8.23 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 7.80 80.11 | 0S| 5.00 ~ 7.80 | 1.63 8.23
g 100kN/m%#E% % ~ -[3mZEEBZS ~ -| 100kN/Mi%Z#BZ % ~ -|3mEEBZ B ~
s 1.00 1 000 ~ 477 59.46 | =N | 000 ~ 0.00|1.70 8.61 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 56.00 59.46 | TnLS | 5,00 ~ 5.00|1.70 8.61
100kN/m%#E% % ~ 3ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#8 % % ~ ImERZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh st ~ Zh s ~
100kN/m%#E% % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#8 % % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh st ~ Zh s ~
100kN/m%#E% % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#8 % % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh Lot ~ Zh s ~
100kN/m%#E% % ~ 3ImEHEAD ~ 100kN/m%Z#8 % % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ Zh s ~ Zh Lot ~ Zh s ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zzh st ~ Zh st ~ Zhst ~ Zzh st ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/mM%#BZ 5 ~ ImEEZD ~
Zzh st ~ Zzh st ~ Zhst ~ Zzh st ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ ImEEZD ~
Zh s ~ Zh s ~ ZhLlst ~ Zh s ~




